VN Jeznik Ill - Nadrz B

Hydrotechnické vypocty

Plocha povodi S, [km?] 3,49

Srazky (tab.) S [ mm/rok ] 690

Ztraty Z [ mm/rok ] 550

Odtok O [ mm/rok ] 140

Stanoveni Q

N- leté pratoky Q, 1 2 5 10 20 50 100
Jeznicky potok Q [m*s] 1,07 1,93 3,14 | 4,10 5,10 6,46 7,55
¢.h.p. 2-02-01-0550 IDVT :

StanoveniQ_,

Imem,mk = 0*Sp/31.536 [I*s] 15,0

Stanoveni Q_ . ..

M- denni pratoky Qm 30 60 90 180 270 330 355
Bezejmenny LB piitok BudiSovky Q [I*s-1] 35,70 | 22,50 | 16,80 | 9,60 5,65 3,45 2,55

Hydrotechnicky vypocet celkové doby napousténi a prazdnéni nadrze

Zakladni hydrologické Gdaje

Plocha povodi A [km2] 3,49
Rocni srazky ( tab.) S [mm] 690
Ztraty - 440 az 600 mm ( Cermak ) Z [mm] 550
Odtok 0=S-Z O [mm] 140
Pramérny rocni pratok Qprim[m3/s]  0,0150
M denni pratok - Q330 Qy, [Vs] 3,45
Plocha nadrze S [m2] 4420
Objem nadrze po horni hranu dluzi [V [m3] 4262
Délka vzduti pii max. hladiné vzd [m] 75
Vyska dluze z[m] 0,2
Sitka prelivu b [m] 0,75
Uginna &itka prelivu s kontrakci 1z b, [m] 0,72
Uginna $itka prelivu s kontrakci 2z b, [m] 0,67
Uginna sitka pielivu s kontrakci 1.5z |b, [M] 0,69
Soucinitel prepadu ( ostra hrana) m [-] 0,407

Minimalni pratok pozerakem pfi pfepadové vysce h =z

Q.. = 443mb, 21,5

[Q [m3/s]

0,116

Maximalni pritok pozerakem pfi pfepadové vySce h =2z

[Q.. = 1253mb, 2" 1.5

[Q [m3/s]

0,306]

Nakladani s povrchovymi vodami - jejich pfevedeni

Staly @ odbér Qs [Is] 2,5

Max. odbér Qe s | 15
Max. mésiéni odbér | Q... [m3/més] | 18000
Celkem za rok Q, [m3/rok] | 216000

Pro napousténi plati :
Praténa nadrz = staly odbér
Doba plnéni pfi max.pritoku.
[Tmax= ViQa | [hod] | 78,93] [den] |  3,29]




Celkova doba prazdnéni nadrze
( pfitok pfi prézdnéni bude zastaven )

T=0-P

Predpoklad : - do vypoétu nejsou zahrnuty ztraty vody vyparem, prisakem a ostatni ztraty vytokem a tfenim

[Pritok P [I/s] 0 Pozn.
Priim. doba prazdnéni nadrze T [s] 21511 |T [hod] 5,98 |Bez pritoku
Pfi odstranéni dvou dluzi T [s] 13946 |T [hod] 3,87
Ztrata vody prasakem hrazi
Kota koruny hraze [m.n.m.] 347,30
Vyska hraze h [m] 2,6 ,
Délka hraze hiavni Ch [m] 66 pam dsl 5 Lw
Sitka v koruné b [m] 4 L 1
" P oo8H
Sklon navodniho svahu 1:m 3 —*
Sklon vzdusného svahu 1:m 2 = '
Hloubka vody v nadrzi H [m] 1,9 > !
K= 2,27E-07 = i |
=m/(1+2*m) 0,429 o Lo
[=FH+A+B+C 9,91 ﬁ =
q=K*(H"2/2*L) 0,00000406 [[m3/s/m] k = -
| ztrata vody prisakem celkem |Zp=g*Lh | 0,268|[lIs] | | A=| 21 [ B=| 4 | c=|
Ztrata vody vyparem
Vypar vody za rok [mm/rok] 550
Plocha nadrze S [m2] 4420
Meésic (% roc. m3/ v
Ztrata vody vyparem vyparu| més. s
1 2 48,6| 0,0185
500,0 2 2 48,61 0,0185
450,0
4000 / \ 3 4| 972 0,037
. \\ ) 6| 145,9] 0,0555
300,0 O 5 11| 267,4| 0,1018
« 2500
2 2os 7 \\ 6| 14,5| 352,5| 0,1341
1556 & 7 18| 437,6| 0,1665
100,0 8 17| 413,3| 0,1573
50,0 9 11,5 279,6| 0,1064
o0 10 7] 170.2| 0,0648
1 2 3 4 7 8 9 10 1" 12
— 11 4 97,2 0,037
esic
12 3 72,9] 0,0278
L s | CELK.| 100| 2431 0,925

IPotFeba vody pro doplnéni ztrat celkem Qc=

Zp+zv | 1,2 |

Is




Hydrotechnicky vypocet pozeraku

Pfepadové mnozstvi pies horni hranu dluzové stény pfi povodriovych pritocich

Q=Q+Q,
Pfepad pfes dluze Q, = m*b,*(29)"0.5*n*1,5
Piepad pfes homni stranu pozeraku Q= m*b,*(29)*0.5"h"1,5 Pozerak
Pozerak Dno
Vyska dluz.stény, hl.poz.-pram. potr. [h [m] 2,00{I8 [m] 1,6 344,70 bo(m) Q
Sitka prelivu ( a, b, celk., ) b, d§,bs [m] 0,75 1,15 3,05 Hn h (m) m(-) bsSo | v(m/s) | (m3/s)
Soucinitel vtoku K, [] 0,1|Kv [ 346,70| 0,00 | 0,44 | 0,75 0,00
Soucinitel pfepadu ( ostra hrana) m [-] 0,419 346,80| 0,10 0,432 | 0,73 0,06
Uginna sitka pfelivu s kontrakci b, [m] Pfepad pfes 346,90| 0,20 | 0,416 | 0,71 0,12
Gravit. zrychleni g [] 9,81' dluze 347,00( 0,30 | 0,414 | 0,69 0,21
Uginna sitka prelivu b, [m] 347,20| 0,50 | 0,412 | 0,67 0,43
Potrubi a mistni ztraty 347,35| 0,65 0,410 | 0,66 0,63
Délka potrubi (m) I [m] 16 Prepad pies 347,50| 0,80 0,409 | 0,65 0,84
Primér odp. potrubi D [m] 0,4 horni hrany 347,70 1,00 0,408 | 0,64 1,15
Drsnostni soucinitel - beton n[-] 0,012 pozeraku
Ztrata vtokem v [ 0,5 346,70| 0,00 395 0,50
Ztréta tfenim - pro kruhovy profil w, [ 0,97719 346,80| 0,10 4,05 0,51
Ztrata tfenim - pozerakova $achta W [] 0,03265 346,90 0,20 4,15 0,52
SUM ztrat SUM 1,50984 Pratok potrubim | 347,10 0,40 4,33 0,54
Tlakovy prutok vody potrubim Q [m¥s] Q=S*v 347,35| 0,65 4,55 0,57
Prlfezova rychlost v [m/s] 347,40 0,70 4,59 0,58
Prifez. plocha pozerak. $achty S, [m?] 0,86 347,50| 0,80 468 0,59
Omoceny obvod pozeraku O [m] 3,8
Hydraulicky polomér R [m] 0,23
Prato¢ny prafez potrubi S [m?3] 0,13
Prutok pii zahlceni vtoku Qj [m¥/s] 3,98
Vyska pfepad.paprsku pro zahlceni |hj [m] 2,07
Hladina spodni vody Hd [m.n.m.] 344,09

Konzumcéni kiivka pozeraku
347,50
347,30

347,10

h (m.n.m.)

346,90

346,70
0,00 0,20 0,40 0,60 0,80 1,00

MnoZstvi vody (m3/s)

V uvedeném piipadé nedojde k zahlceni vtoku a tlakovému proudéni v potrubi (Q <Qj)




Charakteristické ¢ary VN Jeznik IlI

H (m.n.m) 346,9 346,8| 346,7| 346,65| 346,6| 346,5| 346,3| 346,1| 3459 3455| 3451 344,77
V (m3) 4262 3825 3390 3177 2965 2540 1722 990 472 130 15 0
P (m2) 4420 4360 4295 4265 4230 4160 4035 3240 1870 473 130 0
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Ing. Ladislav Rehka




